

## Відгук-рецензія

на освітньо-професійну програму «Системний аналіз» на здобуття освітнього ступеня «бакалавр», яка розроблена на кафедрі математичного моделювання ЧНУ імені Юрія Федьковича

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича вже багато років готує фахівців для ІТ індустрії. Компанія Глобал Айти Сепорт має постійну та тісну співпрацю з кафедрою математичного моделювання ЧНУ. Менеджмент та провідні ІТ спеціалісти компанії неодноразово брали участь у зустрічах зі студентами та викладачами факультету математики та інформатики, вносили свої пропозиції щодо покращення освітніх програм. Віце-президент із підбору персоналу Глобал Айти Сепорт Єгорова Ольга Богданівна є членом проєктної групи ОПП «Системний аналіз», активно акцентує увагу студентів ОПП на найважливіших моментах підготовки для успішної роботи в ІТ.

ОПП «Системний аналіз» спрямована на поглиблене вивчення сучасних методів та технологій проектування, розробки та впровадження інформаційних систем для успішного виконання комплексного аналізу, прогнозування, оптимізації, проектування та ухвалення рішень в складних системах різної природи. Освітня програма включає аудиторну та самостійну роботу здобувачів, а також має достатній обсяг практичної підготовки, яка дозволяє здобути випускникам знання та навички, які необхідні для подальшої професійної діяльності. Загалом ОПП комплексно охоплює різні сторони вивчення інформаційних технологій, регламентує цілі, очікувані результати та технології оцінювання якості підготовки здобувача вищої освіти за спеціальністю 124 «Системний аналіз».

Навчальний план підготовки здобувачів за ОПП насичений фундаментальними та прикладними дисциплінами наповнення яких відповідає сучасному стану ІТ галузі і дозволяє здобувачам за необхідності розширювати свої знання та професійні навички в області інформаційних технологій.

На нашу думку, високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Системний аналіз» підтверджується компетенціями, які вони демонструють при проходженні виробничої практики на базі нашої компанії та випускників, які вже працюють спеціалістами з аналізу даних в Глобал Айти Сепорт.

Вважаю, що ОПП «Системний аналіз» можна рекомендувати для впровадження в навчальний процес, вона сприятиме отриманню актуальних знань та навичок майбутніми ІТ спеціалістами, які будуть затребувані на ринку праці.

ТОВ "Глобал Айти Сепорт"

Директор  
Зуїдеєв Р.Є.